

Свердловская игла

← Начало на стр. I

Британия наколола

Игольное производство в поселке Арты существует уже 80 лет. До 2011 года оно считалось структурным подразделением Артинского металлургического завода, а потом стало самостоятельным юридическим лицом - ООО «Акционер Артинского завода».



Ассортимент свердловских игл очень большой: для кожи, джинсы, трикотажа, стрейча, универсальных, пуговичных и оверлок-машин

СПРАВКА

В прошлом году импорт в Свердловскую область составил 5,43 млрд долларов США. От всего товарооборота региона импортная часть составила 42 процента.

В минпромнауки сообщили, что плотно работают с артинским заводом. «Евгений Куйвашев поставил задачу по мобилизации экономики, в том числе посредством развития межрегиональной и производственной кооперации».

да спокойной работы завода. «Мы загодя запаслись сырьем от европейских производителей, так что работой обеспечены. Закрытие границ - не повод сидеть сложа руки и горевать. Как раз в такое время и появляется стимул для поиска новых рынков сбыта», - говорит Иван Константинов.

ного министерства промышленности и науки завод налаживает контакт с российским поставщиком - белорусским металлургическим комбинатом (Республика Башкортостан - Прим. ред.). «Уже заказали ему опытный партию, на днях она должна прийти. Опробуем ее и будем формировать график дальнейших поставок», - говорит Иван Николаевич.

Башкирский выход

Проволока для игл приходит в бухтах - больших катушках весом по 50 кг. Одна тонна проволоки (20 бухт) - это 1,5 млн иглолок и два го-

( ВЫБОРЫ-2022 )

Новые лица

Свердловские избиратели на праймериз «Единой России» в режиме онлайн определили около 140 кандидатов, которые 11 сентября будут представлять партию на выборах депутатов дум в восьми крупных городах области. 70 процентов из них - новички. Теперь «ЕР» предстоит определить своего кандидата на пост губернатора Свердловской области - главу региона также выберут в ближайший Единый день голосования.

Праймериз прошли 23-29 мая в городах, где числен-

ность избирателей превышает 50 000. Асбесту, Нижнему Тагилу, Новоуральску, Первоуральску, Полевскому, Серову, Сысерти в единый день голосования 11 сентября предстоит избрать новые составы представительных органов власти, в Каменске-Уральском пройдут довыборы в избирательном округе № 20. Пока же избиратели определяли, кто из представителей «Единой России» должен будет представлять партию на выборах. Впервые праймериз депутатов местных дум прошли полностью в онлайн-формате.

Для участия в процедуре зарегистрировалось более 56 тысяч избирателей, в итоге проголосовали 45 тысяч. В среднем явка составила 7 процентов. Самой высокой она оказалась в Асбесте - 8,26 процента от общего числа избирателей (4 359 человек).

- Итоговая явка показывает интерес жителей к партийному отбору кандидатов, - заявил руководитель регионального исполкома «Единой России» Дмитрий Жуков, добавив, что жалоб во время предварительного голосования зафиксировано не было. Отсутствия нарушений в регио-

не подтвердили и в центральном исполкоме партии. Ознакомиться с результатами можно на сайте pger.ru.

Всего были определены 137 кандидатов. Треть из победителей праймериз в Свердловской области являются действующими депутатами (в целом по России этот показатель составил 15 процентов. - Прим. ред.). Есть в числе лидеров голосования и экс-депутат Государственной думы - это директор по персоналу корпорации «Уралвагонзавод» Алексей Бальбердин, который будет бороться за место в Нижнетагильской городской думе.

Замещение как драйвер

Ведуши менеджер продаж Тамара Ляццева говорит, что сложная экономическая обстановка в мире и стране практически не скажется на потребительском спросе: иглы, спицы и шилья всегда были и будут востребованы. Правда, отмечает она, все чаще на завод приходят спецзаказы на изделия нестандартных размеров.

На предприятии отмечают: курс на полное импортозамещение может помочь и с решением текущих проблем. Во-первых, это дефицит кадров. Средняя зарплата на заводе составляет 20 тысяч рублей, а технологии - сложные. Каждая игла проходит 33 (!) операции, прежде чем станет готовым изделием. Просто взять человека с улицы и посадить за станок не получится - его нужно обучить, на это уходит от двух до шести месяцев. Делать это имеет смысл только в случае, если новый работник приходит всерьез и надолго.

трудники выставляют на станках, делают заготовки. Потом идет заточка, фрезеровка, пробивка ушка и прочее. Технологическая цепочка - непрерывная. Мы даже упаковочную тару сами делаем. Производительность потихоньку растет, появляются новые рабочие места. Уже сейчас можем принять минимум пять человек, - говорит Иван Константинов.

- Я на заводе уже 35 лет - делаю выбраковку продукции, - рассказывает Нина Русина. - Бывает, что заточка - выше нужного уровня, значит такая игла будет рвать нитку. Или стиснутый станком стержень, заточка неровная, ушко не на месте. Брак подлежит утилизации, за редким исключением мы что-то отдаем на переработку. Работа непростая, но все можно научиться. И гордиться есть, что мы в России - единственные, кто этим занимается.

Еще одна задача, которую завод планирует решить, это модернизация станков. Они не обновлялись с 1990-х годов. По предварительным подсчетам, на теперевооружение необходимо 800 млн рублей. Предприятие, осваивающее импортозамещение, может претендовать на субсидии из областного бюджета и заинтересовать крупных российских инвесторов. Сейчас руководство завода рассматривает варианты.

Юлия БАБУШКИНА, Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

[ ОБЩЕСТВО ]

Свердловские учителя и врачи могут получить льготы при газификации жилья

Соответствующее предложение глава Среднего Урала Евгений КУЙВАШЕВ направил на рассмотрение депутатов Заксобрания. Инициативу обсудят на ближайшем заседании 7 июня.

По оценкам регионального министерства социальной политики, в перечень планируют внести около трех тысяч человек. Речь идет о медицинских и педагогических работниках, которые трудятся в поселках городского типа или сельской местности, уточняет областной департамент информполитики. Добавим, в рамках президентской программы по газификации, к газу уже подключили 1,7 тысячи свердловских домов. Еще к четырем тысячам домовладений подведены газопроводы.

Юлия ПАСТУХ

Закон, вступающий в силу

«Облгазета» рассказывает о самых важных изменениях в законодательстве, которые ждут свердловчан в первый летний месяц.

1 ИЮНЯ

Закон о единой системе публичной власти в России.

Он вводит для глав субъектов РФ и региональных депутатов единый срок полномочий - пять лет. Главы регионов могут избираться более двух раз подряд. Количество сроков, в течение которых глава региона может занимать эту должность, субъекты Федерации будут определять сами.

Документ унифицирует наименование высшего должного лица субъекта Федерации. Руководитель субъекта РФ официально будет называться или губернатором, или главой региона. Между тем за регионами оставляют право предусмотреть дополнительное название, если этого требуют национальные традиции. Его можно будет указывать в местных нормативных правовых актах после закрепленного законом наименования. Напомним, сейчас в России остался единственный регион, где глава именуется президентом - Республика Татарстан.

Прожиточный минимум и МРОТ, а также пенсии неработающих пенсионеров проиндексируют на 10 %.

Это было сделано по поручению главы государства Владимира Путина. Пенсии для неработающих пенсионеров в среднем по стране вырастут до 19 360 рублей. Минимальный размер оплаты труда увеличится до 15 279 рублей. Прожиточный минимум на душу населения составит 13 919 рублей.

Станет легче получить соцвыплату.

Согласия граждан реквизиты банковских счетов, на которые они хотят получать выплаты, будут автоматически передавать в органы, предоставляющие меры социальной защиты.

5 ИЮНЯ

Экипажи самолетов смогут использовать спецсредства для усмирения авиабеспокойных.

В случае агрессивного поведения пассажира командир воздушного судна может отдать члену экипажа распоряжение о применении таких средств. Их список, правила их применения и порядок действий экипажа в ближайшее время установит кабмин РФ.

8 ИЮНЯ

Ужесточат наказание для виновников лесных пожаров.

Штрафы для граждан повышаются сразу в 1,5-2 раза, для юридических лиц - в два-три раза. Максимальный штраф за нарушение правил противопожарной безопасности, если это повлечет возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, составит два миллиона рублей.

29 ИЮНЯ

Водительское удостоверение - как второй документ.

Его можно будет использовать для упрощенной идентификации личности при получении страховых, банковских, мобильных и почтовых услуг, при отвлечении и получении денежных переводов. Документ станет альтернативой СНИЛС и ИНН, которые сейчас используются для этих целей в дополнение к паспорту.

Подготовила Ольга БЕЛОУСОВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
08.09.2021 № 342-ПП
г. Екатеринбург
О внесении изменения в постановление Правительства Свердловской области от 08.09.2021 № 547-ПП «Об установлении величины прожиточного минимума в Свердловской области на 2022 год»

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельных участков
В соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Неделько Людмила Андреевна, действующая по доверенности 66 АА 7140833 за Кашину Татьяну Николаевну и по доверенности 66 АА 7140682 за Шамакова Александру Сергеевичу, сообщает участникам общей долевой собственности на земельный участок, расположенный в Невьянском районе Свердловской области, кадастровый номер 66:15:0000000.47, КДС ТОО «Коневское» о намерении выделить земельные участки: площадью - 1,4975 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 1,45 км юго-восточнее д. Осиновка; площадью - 1,3840 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 2,1 км южнее д. Осиновка; площадью - 8,2459 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 2,45 км южнее д. Осиновка.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Клинико-диагностический центр город Екатеринбург» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Ревдинская станция скорой медицинской помощи» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области
Адрес редакции и издателя: ГБУ ОГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж
Адреса электронной почты: og@oblgazeta.ru, podpiska@oblgazeta.ru
ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67, Бухгалтерия - 375-81-48
В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный печатный завод»: (623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10)
Тираж: Полная версия: 980
Расширенная социальная версия: 7840
Всего: 8820